Dobrý den,
děkuji všem, kteří mi zaslali v řádném termínu vypracované cvičení na podmět a přísudek, což byli tentokrát všichni. (Níže uvádím správné řešení, tak si prosím zkontrolujte a opravte, bez chyby měli pouze dva žáci.)
Jen prosím, nezapomínejte i na další úkoly – literatura, sloh, tady už někteří zapomněli nebo si nevšimli, takže vždy čtěte celá zadání a také si hlídejte termíny odeslání! 
VŠE SI ZNAČÍM A BUDU ZAPOČÍTÁVAT DO ZNÁMKY NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU! 

Papoušek (1) skákal z větve na větev. To (3) je pravda. Z lesa bylo slyšet vrkú (10). Hospodský (1) prohlásil, že zavře restauraci (on = hospodský). Františka Palackého nazývali Otcem národa (oni - 3). V zatáčce se objevily nákladní automobily a autobus (1). Náš sen (1) se stal skutečností. Zdeněk Troška (1) je režisérem českých pohádek. Někdo (3) potichu vstoupil do místnosti. Nebylo snadné získat (5 inf.) jeho fotografii s podpisem. Hučení (1) automatické pračky přestalo. Třetí (4) na trase zabloudil. Letadlo (1), které (3) se po startu porouchalo, šťastně přistálo. Všechno (3) bylo připraveno včas. 

Pozn. k řešení:
· Podmět je podtržen rovnou čarou a přísudek vlnovkou.
· Za podmětem je v závorce číslo slovního druhu. 
· Červeně jsou označené přísudky jmenné se sponou, ostatní jsou slovesné. (Př. Jmenný se sponou = sponové sloveso být, bývat, stát se, stávat se + podstatné nebo přídavné jméno).

ÚKOLY PRO TÝDEN (6. – 8. dubna) – mluvnice
Tento týden je kratší, protože ve čtvrtek a pátek byste měli velikonoční prázdniny. Proto úkolů nebudu zadávat mnoho, resp. snad nebudou náročné.
V červeném PS na s. 25 si jen připomeňte pravopisné učivo – shoda přísudku s podmětem. Doplň cvičení 1 a 2 a napište mi na mail, že máte splněno. Pokud zvládnete, můžete vyfotit a zaslat důkaz. Tato cvičení si zkontrolujte sami podle klíče na konci.  
Pošli nejlépe do středy 8. 4., nejpozději do pátku 10. 4. (do 14 hodin).
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Literatura
Dílna čtení: Pokračuj v četbě své (jakékoliv) rozečtené knihy a v textu se pokus hledat slova, věty, které mají spojitost s Velikonocemi. Pokud toho víš o Velikonocích málo, doplň si znalosti informacemi z internetu. 
(Př.: „Kluci si koupili barevná lízátka a měli od nich zelené jazyky.“ – Zelený čtvrtek)

Sloh
Vyber si nějakou blízkou osobu a napiš jí přání k Velikonocům. Nezapomeň na všechny náležitosti, které musí mít přání (oslovení atd.). Pro celé přání zadávám minimum 30 slov – zapoj svou fantazii (může být i ve verších). 
Zpracuj jako list A4 ve Wordu (klidně i s obrázkem) nebo na papír A4 a pošli fotku. Pošli nejlépe do středy 8. 4., nejpozději do pátku 10. 4. (do 14 hodin) opět na adresu: martin.ruza@email.cz.       HEZKÉ VELIKONOCE! M. Růža

